
1 教育目標
学校の教育目標が保護者や生徒に明確に示されて建学の精神である「誠実で信
頼される人に」の人間形成がはぐくまれている 36.4 ％ 55.2 ％ 7.3 ％ 1.2 ％

2 学習指導 学習指導において生徒一人ひとりの能力に応じた適切な指導をしている 43.0 ％ 45.5 ％ 10.3 ％ 1.2 ％

3 進路指導 学年に応じた進路指導が充実している 41.0 ％ 50.6 ％ 8.4 ％ 0.0 ％

4
基本的な生活習慣や社会のルール・マナーを身につけられるような指導が行われ
ている 34.9 ％ 50.6 ％ 12.7 ％ 1.8 ％

5 一人ひとりの生徒の様子を常に把握し、悩みや相談に親身になってのってくれる 45.7 ％ 46.3 ％ 7.9 ％ 0.0 ％

6 学校行事やクラブ活動などで、生徒の活躍できる機会が多い 38.0 ％ 50.6 ％ 9.6 ％ 1.8 ％

7 保護者の意見を真摯にうけとめ、親切に物事に対応してくれる 41.6 ％ 51.2 ％ 7.2 ％ 0.0 ％

8 教育環境 安心・安全で満足のいく施設・設備である 38.0 ％ 52.4 ％ 9.6 ％ 0.0 ％

9 学校からの情報はホームページや通信等で十分に保護者に伝わっている 35.4 ％ 50.0 ％ 13.4 ％ 1.2 ％

10 PTA活動が活発である 29.5 ％ 54.8 ％ 15.1 ％ 0.6 ％

11 満足度 子どもを入学させてよかった 53.6 ％ 42.2 ％ 3.0 ％ 1.2 ％
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1 教育目標
学校の教育目標が保護者や生徒に明確に示されて建学の精神である「誠実で信
頼される人に」の人間形成がはぐくまれている 43.8 ％ 47.2 ％ 7.2 ％ 1.7 ％

2 学習指導 学習指導において生徒一人ひとりの能力に応じた適切な指導をしている 43.6 ％ 45.7 ％ 9.3 ％ 1.4 ％

3 進路指導 学年に応じた進路指導が充実している 45.9 ％ 46.2 ％ 5.9 ％ 2.1 ％

4
基本的な生活習慣や社会のルール・マナーを身につけられるような指導が行われ
ている 32.6 ％ 53.6 ％ 10.7 ％ 3.1 ％

5 一人ひとりの生徒の様子を常に把握し、悩みや相談に親身になってのってくれる 41.6 ％ 41.6 ％ 15.5 ％ 1.3 ％

6 学校行事やクラブ活動などで、生徒の活躍できる機会が多い 38.0 ％ 47.9 ％ 11.3 ％ 2.7 ％

7 保護者の意見を真摯にうけとめ、親切に物事に対応してくれる 44.9 ％ 46.7 ％ 5.9 ％ 2.4 ％

8 教育環境 安心・安全で満足のいく施設・設備である 39.4 ％ 43.9 ％ 13.1 ％ 3.5 ％

9 学校からの情報はホームページや通信等で十分に保護者に伝わっている 35.3 ％ 52.8 ％ 9.8 ％ 2.1 ％

10 PTA活動が活発である 27.7 ％ 53.1 ％ 16.1 ％ 3.1 ％

11 満足度 子どもを入学させてよかった 59.7 ％ 34.1 ％ 4.1 ％ 2.1 ％

平成28年度（7月実施）　保護者対象アンケート集約 そう思う やや
そう思う ややそう
思わない そう
思わない
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